



NX POWER START LIFEPO4

MOT9001AT
MOT9002AT
MOT9003AT
MOT9004AT
MOT9005AT



FR NOTICE DE MONTAGE POUR BATTERIES NX POWER START LIFEPO4

•Comment connecter la batterie à votre moto?

1. Connecter le fil rouge à la cosse rouge (+) de votre moto grâce aux vis et écrous fournis. N'oubliez pas de mettre la gaine thermo-rétractable au préalable afin de sécuriser et protéger la connexion.
2. Faites de même pour le fil noir avec la cosse noire (-) de votre moto.
3. Rétracter la gaine thermo-rétractable à l'aide d'un sèche-cheveux ou d'un briquet.
4. Brancher le connecteur Anderson mâle à la prise femelle Anderson de votre batterie.
5. Votre batterie est désormais prête à l'emploi.

•Comment fixer la batterie dans votre moto ?

Cette batterie moto LiFePO4 étant plus petite que votre batterie plomb originale, il vous faudra caler la batterie dans le logement de votre moto afin de limiter les chocs. Pour cela plusieurs possibilités: la fixer avec des colliers rilsan, la caler avec des plaques de mousse ou bien utiliser des bandes velcro doubles faces.

EN INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR NX POWER START LIFEPO4 MOTORCYCLE BATTERIES

•How to install your motorcycle battery?

1. Connect the red cable to the red terminal (+) of your motorcycle using the screws and nuts provided. Remember to put the heat shrink tubing on first in order to secure and protect the connection.
2. Repeat for the black cable and the black terminal (-) of your motorcycle.
3. Remove the heat shrink tubing using a hair dryer or lighter.
4. Connect the male Anderson connector to the female Anderson plug of your battery.
5. Your battery is now ready to use.

•How to secure your motorcycle battery?

LiFePO4 motorcycle batteries are smaller than standard lead acid batteries, which means you will have to secure the battery correctly in order to limit shock damage. There are several possibilities for securing your motorcycle battery: attach it with cable ties, wedge it between foam plates or use double-sided Velcro strips.

MOT9001AT**MOT9002AT****MOT9003AT****MOT9004AT****MOT9005AT****ES**

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN DE BATERÍAS NX POWER START LIFEPO4

•¿Cómo instalar la batería a su motocicleta?

1. Conecte el cable rojo al terminal rojo (+) de su motocicleta utilizando los tornillos y tuercas suministrados. No olvide colocar previamente el manguito termo retráctil para asegurar y proteger la conexión.
2. Haga lo mismo con el cable negro y con el terminal negro (-) de su motocicleta.
3. Aplique calor sobre la funda termo retráctil con un secador de pelo o mechero.
4. Conecte el conector macho Anderson al conector hembra Anderson de su batería.
5. La batería está lista para su uso.

•¿Cómo fijar la batería de su motocicleta?

Dado que esta batería de la motocicleta LiFePO4 es más pequeña que su batería original de plomo-ácido, necesitará asegurar la batería en el compartimiento de la batería de su motocicleta para limitar los golpes. Para ello varias posibilidades: fijarlo con cuellos rilsan / bridas , calzarlo con placas de espuma o utilizar cintas velcro de doble cara.

IT

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE DELLA BATTERIA NX POWER START LIFEPO4

•Come collegare la batteria con la moto?

1. Connetti il cavo rosso al terminale rosso (+) della tua moto servendoti delle viti e dei bulloni forniti in dotazione. Non dimenticare di mettere la guaina termo-retrattile prima di effettuare l'operazione: renderai sicuro e protetto il collegamento tra batteria e moto.
2. Effettua la stessa operazione e collega il cavo nero con il terminale nero (-) della tua moto.
3. Modella la guaina termo-retrattile con un asciugacapelli o un accendino.
4. Collega il connettore Anderson maschio alla presa femmina Anderson della tua batteria.
5. La batteria è ora pronta per entrare ufficialmente in funzione.

•Come fissare la batteria alla moto?

Le batterie moto LiFePO4 sono più piccole rispetto alle classiche batterie piombo. Ti consigliamo quindi di prendere qualche precauzione e di inserire con cura la batteria all'interno del vano batteria. È importante evitare qualsiasi tipo di shock e per questo ti raccomandiamo di fissare la batteria all'interno del vano utilizzando delle fascette in plastica, della gomma piuma o delle fasce in velcro.

DE

TECHNISCHE ANLEITUNG FÜR NX POWER START LIFEPO4 MOTORRADBATTERIE

•Wie schließen Sie die Motorradbatterie zu Ihrem Motorrad an?

1. Schließen Sie das rote Kabel zum roten Stecker (+) Ihres Motorrads mit den mitgelieferten Schrauben und Muttern an. Denken Sie daran, den Schrumpfschlauch zuerst anzubringen, um die Verbindung zu sichern und zu schützen.
2. Tun Sie dasselbe für das schwarze Kabel mit dem schwarzem (-) Stecker Ihres Motorrads.
3. Ziehen Sie den Schrumpfschlauch mit einem Haartrockner oder einem Feuerzeug zusammen.
4. Schließen Sie den Anderson-Stecker an die Anderson-Buchse Ihrer Batterie an.
5. Ihre Batterie ist jetzt einsatzbereit.

•Wie befestigen Sie die Batterie zu Ihrem Motorrad?

Da diese LiFePO4-Motorradbatterie kleiner als Ihre Original-Bleibatterie ist, müssen Sie die Batterie im Motorradgehäuse blockieren, um Stöße zu vermeiden. Es gibt mehrere Möglichkeiten, um Ihre Motorradbatterie zu sichern: sie mit Kabelbindern befestigen, sie zwischen Schaumstoffplatten verkeilen oder doppelseitige Klettbander verwenden.